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CHI SIAMO
WHO WE ARE e-Piping è specializzata nella fornitura di “piping” per linee 

industriali, prevalentemente nei settori dell’Oil & Gas e del 
Power Generation. Siamo anche presenti nel         
Chimico-Farmaceutico e nel Food & Beverage.

L’azienda è nata dall’idea imprenditoriale di un gruppo di 
professionisti con pluriennale esperienza nei vari settori 
dell’impiantistica industriale e si pone la “mission” di        
fornire alla propria clientela un servizio di alto livello, con 
prezzi competitivi, velocità di risposta, rispetto dei tempi 
di consegna e prodotti di alta qualità, oltre ad un efficace 
servizio di “post-vendita”.

La società dispone di un proprio magazzino di prodotti, 
con cui è in grado di far fronte a richieste di emergenza da 
parte degli utilizzatori,  puntando sulla completezza della 
gamma dei prodotti e sulla efficacia del servizio reso.

e-Piping is a company specialized in "piping" supplies for 
industrial lines, mainly in the Oil & Gas and Power            
Generation sectors. We are also present in the             
Chemical-Pharmaceutical and Food & Beverage               
industries.

The company was born by the idea of a group of           
professionals, skilled in industrial plant engineering 
sectors, aiming to provide the completeness of the 
product range with best efficiency. E-Piping’s “mission” is 
to provide its customers with top class service, including 
competitive prices, quick response, on time deliveries, 
high quality products  and a reliable “after sales”                      
assistance.

The company has a very large stock of materials, able to 
support its customers for emergency or last minute 
requests.
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PRODOTTI PRODUCTS
FLANGE, VALVOLE, RACCORDI E GUARNIZIONI INDUSTRIALI
FLANGES, VALVES, FITTINGS, INSDUSTRIAL GASKETS
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FLANGE
e-Piping è in grado di soddisfare richieste di             
produzione di flange in accordo a tutte le normative 
nazionali ed internazionali applicabili (UNI / DIN /  
ASA / API / MSS.SP / BS) in acciaio al carbonio, legato 
e inossidabile.

FLANGES
e-Piping is able to satisfy customers’ production 
demands of flanges according to all national and 
international regulations (UNI / DIN / ASA / API / 
MSS.SP / BS) in carbon, alloy and stainless steels.

VALVOLE
e-Piping è specializzata nella commercializzazione 
di valvole per l’intercettazione e il controllo dei 
fluidi (gas, vapore e liquidi di ogni genere), nelle 
varie tipologie possibili: globo, saracinesca, 
ritegno, sfera, farfalla, spillo, manuali o                
motorizzate con attuatori elettrici o pneumatici.

Le valvole possono essere fornite flangiate,                  
filettate, SW, BW, a secondo delle specifiche del 
cliente, e corredate di tutte le certificazioni richie-
ste (RX, MT, DP etc.), in accordo agli standard 
costruttivi e alle direttive applicabili (ASME, ANSI, 
API, CE, ATEX).

VALVES
e-Piping is specialized in the supply of on-off valves 
for fluid interception (gas, water, steam and all 
types of liquids), in the various possible types: 
globe, gate, check, ball, butterfly, needle, manual 
or motorized with electric or pneumatic actuators.

Valves can be provided flanged, threaded, SW, BW, 
according to the customer specifications, and with 
all the required certifications (RX, MT, DP etc.), 
according to construction standards and applicable 
directives (ASME, ANSI, API , CE, ATEX).
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RACCORDI E GUARNIZIONI INDUSTRIALI
e-Piping è anche specializzata nella fornitura di raccordi (CURVE, GOMITI, 
TEE, RIDUZIONI, TAPPI) in accordo alle norme ANSI UNI e DIN, in acciaio 
al carbonio legato,  F11, F22, duplex e inossidabili AISI 304/316, diametri 
da ¼” a salire.

Per completare la propria gamma, l’azienda fornisce anche guarnizioni, 
tiranti e giunti di dilatazione, consentendo ai clienti di trovare in e-Piping 
un riferimento globale per il piping industriale.

FITTINGS, INDUSTRIAL GASKETS
e-Piping is also specialized in supplying fittings (ELBOWS, TEE,              
REDUCTIONS, CAPS), according to UNI ANSI and DIN standards, carbon 
alloy steel, F11, F22, duplex, stainless AISI 304/316, diameters from    
¼" to rise.
To complete its product range, the company also supplies gaskets, seals, 
bolts and expansion joints, allowing customers to find in e-Piping, a 
global skilled reference for the industrial piping sector.
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Per gestire al meglio le esigenze di fornitura della  clientela, 
e-Piping mette a disposizione un magazzino di materiali in 
pronta consegna, costituito da produzioni nazionali ed 
estere, selezionate sulle principali “vendor list” di settore. 
Partendo dall’analisi completa delle necessità della       
clientela, e-Piping si propone di garantire un servizio 
integrato di gestione del magazzino sugli item ad alta       
rotazione.

Inoltre, la società è in grado di gestire i progetti per la 
realizzazione di nuovi impianti, attraverso la fornitura di 
lotti di materiali in accordo alle specifiche tecniche e alle 
vendor list associate, formulando le proprie offerte 
tecnico-commerciali in tempi celeri.

Siamo una struttura competente e specializzata che 
può offrire una vasta gamma di servizi: dalla           
consegna veloce del piccolo pacchetto di “piping” 
alla fornitura di grandi lotti per impianti di nuova             
realizzazione.

Tutti i prodotti sono realizzati e certificati nel rispetto delle 
principali normative di riferimento nazionali ed                   
internazionali.

e-Piping has a significant stock of piping materials ready 
for delivery, based on local and foreign manufacturers, 
selected on the main "vendor lists". Starting from a deep 
analysis of customer’s needs, e-Piping aims to ensure an 
integrated service of stock  management on high turnover 
items.

Moreover, the company supplies piping materials, in         
accordance with the technical specifications and related 
vendor lists for new constructions projects.

We are a professional and specialized organization 
that can offer a wide range of services: from the fast 
delivery of small piping package to the supply of 
large lots of materials for new constructions.

All products are manufactured and certified according to 
the main national and international reference standards.

COSA FACCIAMO
WHAT WE DO

ENERGIA RINNOVABILE
Nel settore dell’energia, ed in particolare delle fonti            
rinnovabili, la divisione e-Nergy è realtà leader nella         
progettazione, realizzazione e gestione di impianti ad    
energia rinnovabile, di cogenerazione e teleriscaldamento, 
alimentati con biomasse vegetali, biogas, oli vegetali e gas 
naturale.

RENEWABLE ENERGY
In the energy sector, and particularly in the energy             
renewable sources, e-Nergy – a business unit of e-Piping - 
is leader in planning, construction and management of          
renewable energy plants, such as co-generation plants and 
remote heating, fed with vegetal biomasses, biogas,          
vegetable oils and natural gas.

AGRICOLTURA TECNOLOGICA
La divisione e-Nergy ha inoltre iniziato a sviluppare con 
impegno il processo di modernizzazione del settore          
agricolo. e-Nergy si occupa, in particolare, della                
progettazione e dello sviluppo di serre fotovoltaiche, in 
grado di unire i benefici della coltivazione in serra con i 
vantaggi derivanti dalla copertura totale o parziale del tetto 
con pannelli solari. e-Nergy si incarica di seguire e gestire 
ogni fase della realizzazione di complessi serricoli ad alta 
tecnologia avvalendosi dei servizi di tecnici specializzati per 
le varie fasi, a partire dallo spianamento terreno e riporto 
terra, creazione di bacini di stoccaggio acqua, installazione 
serre, installazione impianti irrigazione e riscaldamento, 
realizzazione impianto elettrico completo a norma con 
gestione computerizzata.

AGRIBUSINESS
e-Nergy division has recently  started to develop new 
agribusiness trend, focusing on the project of solar 
greehouses. e-Nergy takes charge of the organization and 
follow up of every phase related to the creation of high 
technology greenhouses: from ground levelling to water 
basins, greenhouse installation, set up of heating and 
irrigation system, installation of electrical system with       
computerized control.
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